
 

              
 مدرس : رسول دليرروي فرد

 بنام آنكه جان را فكرت آموخت

  )ر منطقیادم( ١سيستم ديجيتال 

  ن ترم پايا        

  كامپيوتردانشكده مهندسي  
 معماري گروه         

         ١٤٠٣/ ١١/ ٨  تاريخ : 
 دقيقه   ١٣٥:  وقت  

 
  
  
  
  
  
  
  
  نمره)  ١٠(تكميل كنيد.  Zنمودار حالت مدار شكل زير را رسم كنيد. نمودار زماني شكل زير را براي خروجي  ١

  
  

با               - ٢ بر اساس قضيه مربوطه نسبت داده و آن را  به حالتها كد مناسب  بر اساس قضيه مربوطه ساده كنيد. سپس  زير را  جدول حالت 

SR F.F. .نمره) ٢٠(  پياده سازي كنيد  

  
  

تعداد صفرهاي  و اگر    )هم پوشاني دارد(  كندبيت ورودي را  بررسي مي   ٣پالس    ٣مدار سنكروني طراحي كنيد كه وقتي در طي    - ٣

با رسم نمودار حالت و با كمترين تعداد حالت  در غير اين صورت خروجي صفر خواهد بود.   شود،  ١موجود در آن فرد باشد، خروجي 

MUX  8و    F.F. JK، مدار را با استفاده از  1    ،طراحي كنيد.و بدون گيت  

  نمره)  ٢٠(باشد.  "خود تصحيح"در صورت وجود حالتهاي بي اهميت مدار بايستي 

  

مدل  و كمترين گيتهاي ممكن   .T F.Fآن را رسم كنيد. سپس با استفاده از    مدل مور معادلشكل زير را در نظر بگيريد و   مدل ميلي  - ٤

 نمره)  ٢٠(باشد.  "خود تصحيح"بدست آمده را طراحي كنيد. در صورت وجود حالتهاي بي اهميت ، مدار بايستي  مور
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         ١٤٠٣/ ١١/ ٨  تاريخ : 
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شمارنده آسنكرون (شمارنده ريپل) شكل زير را با رسم نمودار حالت تحليل كرده و ترتيب شمارش آن را بدست آوريد. اگر مدار    - ٥

  ١٥(  نيست آن را ايجاد كنيد.   "خود تصحيح "گردد يا نه؟ اگر مدار  داراي حالت استفاده نشده است، اين حالتها به حالتهاي اصلي بر مي

  نمره)

  
  شده است :   رائه ا آنبا جدول عملكرد  74161بيتي  ٤باينري    صعودي دار مجتمع شمارنده مشكل زير در  - ٦
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  پر ارزشترين بيت هستند.  Dو ورودي  DQ  كه در آن خروجي

به كمك نمائيد كه  بشمارد و تكرار كند.    ٢٨تا     ٤با كمترين گيتهاي ممكن طراحي كنيد كه از  فوق      ICدو عدد از     مداري  توجه 

  نمره)  ١٥( است. ١٠نمايش هر رقم شمارش در مبناي 

  

  
  

  

 موفق باشيد 


